

BOLETIN EXTRAORDINARIO DE LA PROVINCIA DE VALLADOLID,

del Viernes 26 de Noviembre de 1858.

HABITANTES DE LA PROVINCIA DE VALLADOLID.

La voluntad de la REINA (Q. D. G.) y el cumplimiento de sagrados deberes me llaman lejos de vosotros, resignando en consecuencia el mando en los Sres. Vice-presidente del Consejo y Administrador principal de Hacienda pública, quienes desde mañana quedarán encargados del mismo, el primero en la parte político-administrativa, y el segundo en la económica.

VALLISOLETANOS: siento un hondo pesar al tener que abandonaros. Un año de permanencia entre vosotros ha escitado en mí las mas vivas simpatías y un cariño que conservaré indeleble hácia esta provincia modelo de hidalguía, de sensatéz y de civismo. Todos á porfía, Autoridades, Corporaciones y las diferentes clases de la sociedad me habeis dispensado, en circunstancias varias, señaladas y espontáneas muestras de consideracion, de aprecio y de interés. A todos, pues, lo mismo en la culta Valladolid que en los leales pueblos de su provincia, os envio la expresion cordial del mas sincero reconocimiento; y si tengo la dicha de que consagreis ~~mi~~ *mi* recuerdo de benevolencia á los actos de mi administracion durante el tiempo que me ha cabido la singular honra de mandaros, sin otro pensamiento que el de procurar vuestro sosiego y bienestar, sin otro norte que la justicia y la estricta é imparcial ejecucion de la Ley, se verán colmados los deseos mas vehementes de vuestro amigo y Gobernador

Clemente de Linarios.

Valladolid 25 de Noviembre de 1858.

BOLETIN EXTRAORDINARIO
DE LA PROVINCIA DE VALLADOLID

del Viernes 25 de Noviembre de 1858.

MANDATOS DE LA PROVINCIA DE VALLADOLID

La voluntad de la Real (O. D. G.) y el cumplimiento de sagrados deberes me
llaman hoy de vosotros, resignando en consecuencia el mando en los Sres. Vice-
presidente del Consejo y Administrador principal de Hacienda pública, quienes desde
ahora quedarán encargados del mismo, el primero en la parte político-adminis-
trativa, y el segundo en la económica.

Valladolid: siendo un honor para mí, que a pesar de haberme ya retirado, un año de
permanencia entre vosotros ha escitado en mí las más vivas simpatías y un anhelo
de conservar indelible hacia esta provincia modelo de hidalgos, de senales y de
ciudadanos. Todos á porfia, Autoridades, Corporaciones y las diferentes clases de la
sociedad me habéis dispensado en circunstancias varias, señaladas y espontáneas
muestras de consideración, de aprecio y de interés. A todos, pues, lo mismo en la
cultura Valladolid que en los leales pueblos de su provincia, os envío la expresión
cordial del más sincero reconocimiento; y si tengo la dicha de que consagreis mi
recuerdo de benevolencia á los actos de mi administración durante el tiempo que me
ha cabido la singular honra de mandaros, sin otro pensamiento que el de procurar
vuestro sosiego y bienestar, sin otro norte que la justicia y la estricta é imparcial
ejecución de la Ley, se verán colmados los deseos más repetidos de vues-
tro amigo y Gobernador

Francisco de Paula

Valladolid 25 de Noviembre de 1858.